Ahoj osmaci,

tato prace je posledni, kterou budete v tomto Skolnim roce fesit. Je to takové souhrnné opakovani z celého
Skolniho roku. Odevzdavaji jen ti, co od 8. 6. nenastoupi do Skoly, a to do 16. 6. Dalsi dny uz budou uzaviené
znadmky, takze pfijimam jen prace do 16. 6. (v tento den také). Ostatni budou ulohy fesit ve Skole. Také se pfisti
tyden ne webu objevi tabulka, kde uvidite, jaké prace mate a nemate splnéné. Vse muzete jest¢ do 16. 6.
odevzdat.

1)

v 1. Vypocitejte druhé mocniny &isel:

T; 113 15; 20; 12,2, 0,15 56; 0.75; %; 05; 0,01; 23,65; 0,04; 4 4, 283
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2)
Potitejte s mocninami a odmocninami:
V25 -9 = V64 — /100 = V81 + /81 =
(6?) = V2,52 = V49 — /32 =
5 VE= Vi0+1d—i= (V3) + V& =
V0,01 - V100 = v36- /0,25 = 7-v9-4—200—4 =

3) Vypocitej obsah zluté plochy.
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4) Vypocitej obsah a obvod zlutého obrazce v obdélnikové siti.

Napovéda: nejprve si spocitej obsah jednoho obdélnicku

53 cm

116,8 cm

5)

A) Vypoditejte  délku
thlopficky rovnora-
menného lichobéz-
niku, maji-li zaklad-
ny délky 110 mm
a 70 mm a vyska je
50 mm.

B) Vypocitejte obsah rovno-
ramennécho lichobéZniku,
je-li délka zdkladen 9 cm
a 64 cm a délka ramen
je 4,8 cm.




